
Тестовые задания для проведения контрольного среза 

для обучающихся по программе «Одежда моей мечты». 

Вопросы к тесту. 

Раздел «Основы швейного производства» 

Обучающимся предлагается к каждому вопросу выбрать правильные варианты ответа 

из предложенных. Их может быть как один, так и несколько. 

1.С какой стороны машинной иглы вдевают нитку? 

А) со стороны нитенаправителя и длинного желобка;  

Б) в разных швейных машинах длинный желобок иглы устанавливается по разному, 

главное, нить вдевают со стороны длинного желобка иглы; 

В) нитку вдевают спереди. 

2. На каком ходу должна стоять швейная машина при заправке нитки? 

А) при выключенной машинке 

Б) На рабочем ходу. 

В) На не рабочем ходу 

3. В машинной игле ушко находится:  

А) в середине иглы  

Б) рядом с острием  

В) там же, где у швейной иглы 

 

4. При раскрое ткани используют ножницы:   

а) маникюрные  

б) садовые  

в) канцелярские  

г) портновские  

 

Раздел «Технология изготовления швейных изделий» 

Выберете правильный вариант ответа из предложенных. Их может быть как один, так 

и несколько. 

5. Временное соединение двух деталей, наложенных одна на другую, прямыми стежками 

называется…  

А) наметать  

Б) настрочить  

В) сметать  

Г) пришить 

 

Выберете правильный вариант ответа из предложенных. Их может быть как один, так 

и несколько. 

6. Как определить долевую нить…. 

А) по кромке  

Б) по рисунку  

В) по степени растяжения  

Г) по цвету 

 

Выберете правильный вариант ответа из предложенных. Их может быть как один, так 

и несколько. 

7. При обработке нижнего среза изделия применяют швы...  

а) стачной  

б) обтачной  

в) двойной  

г) в подгибку с закрытым срезом 

 



8. Установите соответствие между названием операции и содержанием работы: 

 

 Название 

операции 

 Содержание работы 

1 Приутюживание А Соединение двух деталей наложенных одна на другую, 

стежками временного назначения 

2 Наметать Б Уменьшение толщины шва или края детали 

3 Стачать В   Соединение двух деталей, наложенных одна на другую, 

машинным швом 

 

9. Закончите фразу:  

В швейной машине одна из деталей называется прижимная ________________.  

 

10. Закончите фразу: 

Для закрепления машинной строчки в начале и в конце работы необходимо 

_____________ 

 

Выберете правильный вариант ответа из предложенных. Их может быть как один, так 

и несколько. 

11. К пропуску стежков и повреждению ткани приводит:  

А) использование тупой иглы  

Б) установка иглы коротким желобком к нитенаправителю;  

В) установка иглы не до упора. 

 

Выберете правильный вариант ответа из предложенных. Их может быть как один, так 

и несколько. 

12. Лицевую сторону ткани определяют:  

А) по нитям  

Б) по блеску  

В) по кромке  

Г) по яркости рисунка 

 

Выберете правильный вариант ответа из предложенных. Их может быть как один, так 

и несколько. 

13. Прибавки к меркам при расчёте конструкции одежды необходимы для…  

А) обеспечения свободы движения  

Б) лучшей циркуляции воздуха под одеждой  

В) сохранения тепла в зимнее время 

 

14. Установите соответствие между терминами утюжильных работ и их 

определениями. 

 

 Название 

операции 

 Содержание работы 

1  разутюжить А уменьшить толщину шва, сгиба или края детали 

2 отутюжить Б разложить припуски шва в разные стороны и закрепить их в 

этом положении 

3 заутюжить В удалить замины на тканях или деталях изделия 

4 приутюжить Г отогнуть припуски шва на одну сторону и закрепить их в 

одном положении 

 

15. Обозначьте последовательность пошива поясного изделия:  



А) обработка низа изделия  

Б)  подготовка изделия к примерке; 

В) обработка верха изделия поясом или обтачкой  

Г) обработка застёжки в изделии  

Д) обработка боковых и шаговых швов  

Е) окончательная влажно-тепловая обработка изделия. 

 

Ключ к тесту 
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За выполнение тестового задания обучающемуся выставляются баллы. 

Номинальная шкала предполагает, что за правильный ответ к каждому заданию 

выставляется один балл, за не правильный — ноль. В соответствии с номинальной 

шкалой, оценивается всё задание в целом, а не какая-либо из его частей. 

В заданиях с выбором нескольких верных ответов, баллы выставляются не за всё 

задание, а за тот или иной выбор в каждом задании. 

В соответствии с порядковой шкалой за каждое задание устанавливается 

максимальное количество баллов, например, два. Два балла выставляются за все верные 

выборы в одном задании, один балл - за одну ошибку, ноль — за полностью неверный 

ответ. 

Правила оценки всего теста. Общая сумма баллов за все правильные ответы составляет 

наивысший балл (16 баллов). Также устанавливается диапазон баллов, которые 

необходимо набрать для того, чтобы получить высокий, средний или ниже среднего 

уровень освоения программы. 
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